

小善大爱

本报评论员 彭玲

晚报观察

一元两元,甚至几角几分,就是靠着这样一点一滴的积攒,7年时间里,“存钱罐快乐公益助学”爱心群体的志愿者们,帮助了30名贫困学生顺利走进大学。今年,他们打算再寻找10名贫困学子,予以资助。
(据7月15日《沧州晚报》4版)

三元两元,几角几分,“存钱罐”里的钱就是这样攒起来的。这些不起眼的小钱,一点点汇聚着人们的爱心。当它终于汇聚成几千元几万元的时候,它就

变成了大善。贫困学子因他们的资助而缓解了困境,身遭不幸的人们因他们的援手而备感温暖。曾经的小善,变成了暖流,变成了善与美的一道风景,原来,小善自诞生起就孕育了大爱的模样。

“存钱罐”给我们很多启示,它的意义在于积少成多,在于恒心长久,在于积小善而成大德。

人们常说,勿以善小而不为,其意就是劝人行小善,重小善,因为小善积累起来就是文明风尚,涓滴细流汇聚起来就是江河。就像每天拿出一元两元,没有惊天动地,看似稀松平常,却能以水滴石穿的韧性,教化世道人心,改变一些人的命运。

小善真而美。为小善者,往往把小善看成



是举手之劳,看成是本分所在,不求表扬,不求点赞。因此,生活中的小善更有了真纯的意味。

小善易为,人人可为。

为小善无需竭尽全力,无需劳师动众。搀扶老人、爱心让座、捡拾垃圾、为路人送伞、为环卫工人提供一瓶水……都算得上小善,看到了,自然而然伸手,小善便成为一座城温暖的起点。

小善更容易春风化雨。小善没有惊天动地,看似稀松平常,是不经意的流露和给予,施者不以为意,受者如沐春风。它以春风化雨之细微,熏陶渐染人心,让陌生薄凉的世界里漾一脉温情。

小善还有更宽泛的内容。他人迷惘时的一句提醒,失败时一个鼓励的眼神;谈吐得体,举止文明;不讥笑智障者,不嫌弃衰老病人……这些小善,像“存钱罐”里的小钱一样,很不起

眼,但却让平淡的生活,横溢出美好滋味。

小善需要的是恒心,三年五载坚持下去,涓滴之水就有了太阳的光泽。雷锋精神的基石,就是行小善而坚持长久,从而成为时代的一面旗帜。

每个人都有自己的一个“存钱罐”,它积攒着点滴岁月和良知德行。

志愿者积攒的是零钱,日久小钱也能捐助学生;善行者积攒的是善行,日久便有口碑树立他人心中。

积善能裕,怀德惟宁,小善之美,不可小觑。

但行小善,不计得失,心自泰然,爱自充盈。

留言板

家电维修“正规军”去哪了

【事件】

家电维修迎来旺季,不少消费者遭遇“山寨维修”,不仅家电没修好,还蒙受经济损失。专家表示,随着家电产品质量提升,正规家电维修“正规军”萎缩,导致大量市场被“山寨维修”攫取。
(7月22日《沧州晚报》)

【留言板】

@老人家:一些“山寨”维修部先报低价吸引消费者,上门后故意夸大家电故障多收费。

@自由的天空:“正规军”维修家电,基本和买个新家电的价格差不多了,所以才让“山寨”维修部如此闹腾。

@闲云:“山寨”维修部

套路太多,你喊来三波人查看故障原因,他们能说出三个不同的维修费用以及故障原因。

@百家姓:我家电器过了保修期,我都是找正规的售后部门进行维修,虽说价格会贵一些,但是品质有保障。如果是“游击队”维修,万一配件不合格,很容易出危险状况。

@梦之蓝:我家冰箱坏了一个灯泡,官方报价85元,个体家电维修人员报价30元。最后,我自己花了4元钱在网上买了一个灯泡换上了。

@遇见幸福:我觉得家电维修行业可以采用网约车模式,家里电器出了问题,在App下单找师傅,哪位师傅报价合理质保期长,就让哪位师傅维修。

画中话

整治“黑诊所”



一段时间,“黑诊所”“假义诊”“假白大褂”打着“祖传秘方”包治百病的幌子,诈骗老年人钱财,危害老年人健康,人民群众反映强烈。近日,全国专项办打击整治养老诈骗工作第六次部门会商会在国家卫生健康委召开,研究会商卫生健康领域涉老诈骗整治工作重点难点问题。
据《法治日报》

回音壁

骗子教大妈转账 4小时没教会

近日,江苏南京一大妈接到自称是某平台工作人员的电话,称因“实习生”误操作将她的个人账号注册成了电商,必须及时解绑,否则每月要扣除500元。按照骗子的套路进行操作,4个小时后,大妈依然没学会。大妈的女儿发现后立即报警,避免了损失。
据@平安南京

回音:骗子:大妈,你把我都整不会了。

女生因家长催婚 焦虑过度碱中毒

近日,山东济南一名27岁的女生因呼吸困难、肢体抽搐,来到齐鲁医院就医,被诊断为呼吸性碱中毒。原来,女生的父母不停催婚,女生和父母大吵后就出现了这个症状。医生表示,情绪激动会导致呼吸性碱中毒。
据@山海视频

回音:立刻转发到“相亲相爱一家人”群。

盐山:开展在建工地联合检查 筑牢消防安全“防护网”

为进一步增强在建工地相关责任人消防安全意识,消除在建工地消防安全隐患,近日,盐山县消防救援大队与县住建部门组成联合检查组,对全县部分在建工地开展消防安全隐患排查。

检查中,检查组对施工现场出入口设置是否满足消防车通行的要求,临时消防车道、临时救援场地的设置是否符合相关规范,临时办公室、宿舍等布置是否符合相关规范,用火用电是否规范,临时消防设施的设置与在建工程主体结构施工进度是否相符,灭火和应急疏散预案是否制定、是否开展演练等进行

了全面细致的检查和指导。检查结束后,检查组对在建工地负责人提出几点要求:严格按照规范要求跟进消防设施、器材,严格落实用火、用电制度,严格落实内部防火检查、巡查,确保建筑工地消防安全。

通过此次检查,及时消除了一批潜在的火灾隐患,有效提高了建设单位和施工单位的消防安全意识。下一步,盐山县消防救援大队将继续对在建工地开展消防安全检查,采取集中约谈、现场培训等方式,进一步提升建筑工地人员责任心和安全感,确保全县火灾形势稳定。
赵娜

刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证;
 - 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明;
 - 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证;
 - 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续;
 - 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续,以职业技能为主的到劳动部门办理手续;
 - 六、广告内容须加盖单位公章;
 - 七、凡限购特价商品,一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。
- 沧州晚报广告部

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777